



Kiskunsági Erdészeti és Faipari Zrt.

„A természet bizalmát őrizzük”

Az erdővel, s a vaddal hozzáértően gazdálkodunk:
www.kefag.hu

Nemcsak az erdőben, a kertekben is otthon vagyunk!
Juniperus Parkerdészet - www.juniperus.hu
Kecskeméti Arborétum - www.kecsemetiarboretum.hu

Utainkon erdők kísérik...

...üzemeinkben raklapok készülnek. -
www.rakodolap.hu

Életre szóló élményt adunk a gyermekeknek,
szállást az utazóknak:

Vackor Vár Erdei Iskola - www.vackorvar.hu
Juniperus Park Hotel - www.hoteljuniperus.hu

Szulyovszky László gyűjteménye március 15. és
október 6. között látogatható a Nyíri Erdészházban.

...”Magyar vagyok. Büszkén tekintek át
A multnak tengerén, ahol szemem
Egekbe nyúló kősziklákat lát,
Nagy tetteidet, bajnok nemzetem.
Európa színpadán mi is játszottunk,
S mienk nem volt a legkisebb szerep;
Ugy rettegé a föld kirántott kardunk,
Mint a villámot éjjel a gyerek.”...

(Petőfi Sándor: Magyar vagyok)

A rendezvényen fotó és videó felvétel készül, melyet a média és
a KEFAG Zrt. közzétesz. Jelenlétével Ön hozzájárul, hogy képe
a nyomtatott és online médiában (TV, internet) megjelenjen.

MEGHÍVÓ

2019. MÁRCIUS 15. NEMZETI ÜNNEPÜNK TISZTELETÉRE

KECSKEMÉT – NYÍRI-ERDŐ
SZENT HUBERTUS PARKERDŐ



...”Magyar vagyok. Legszebb ország hazám
Az öt világrész nagy területén.
Egy kis világ maga. Nincs annyi szám,
Ahány a szépség gazdag kebelén.
Van rajta bérc, amely tekintetet vét
A Kaszpi-tenger habjain is túl,
És rónasága, mintha a föld végét
Keresné, olyan messze-messze nyúl.”...

(Petőfi Sándor: Magyar vagyok)

A Szabadságharc 1848-1849 Alapítvány és a
KEFAG Zrt. tisztelettel meghívja
Önt és kedves Családját a

Nemzeti Ünnepek tiszteletére

2019. március 15-én, pénteken

14 órakor

tartandó megemlékezésre, a Nyíri-erdőbe.

ÜNNEPI MŰSOR

Harangszó, Himnusz

Nyitray András, a kuratórium elnöke - megnyitója

Sulyok Ferenc, a KEFAG Zrt.
vezérigazgatója - köszöntője

Szemereyné Pataki Klaudia,

Kecskemét polgármestere - ünnepi beszéde



Bimbó Brigitta, Futsek Soma és Pápai Gábor
verset mondanak

Kecskeméti Vásárhelyi Pál Általános Iskola és
Alapfokú Művészeti Iskola **Móricz Zsigmond**
Általános Iskolája diákjainak *műsora*

Bimbó Brigitta és Szabó Kocsis Zsuzsanna
énekelnek

Az ünnepi megemlékezésen közreműködik
a **Kecskeméti Városi Fúvószenekar.**

„Élő történelem”

A Bács Megyei Huszár Bandérium és Tüzérüteg
és a Kiskun Huszár és Honvéd Hagyományőr
Egyesület puskaropogástól és ágyúdörgéstől
hangos látványos lovasbemutatója.

Narrátorok: Szkenderovics Zoltán és
Vörösmarty Imre



Tánc hagyományok

A Tűzön-Vízen Át Egyesület néptáncosainak
műsora, majd **táncház** a közönség bevonásával.
A talpalávalót húzza a **Hírös Zenekar.**

Műsorvezető: **Varga Mónika**

Hangosítás: Art Telecom Kft. (Horváth Péter)

Előkészítés és közreműködés: Kecskeméti Édosz Kinizsi
Természetbarát Sportegyesület, Hetény Vezér Polgárőr Egyesület



12 órától étkezési lehetőséget biztosít a
Sárgakocsi Vendéglő és Pizzeria (Banó Róbert).

Javasolt megközelítés Méntelek felől.

A parkolótól párszáz métert gyalogolni kell.

A Szabadságharc 1848-1849 Alapítvány
kuratóriuma és a KEFAG Zrt.
békés, meghitt megemlékezést kíván!